
Carrozzeria

04/06/2024 14:54:30 Page 1 of 14



Carrozzeria
Pos. Codice Colore Descrizione

0000 BILAS0040 SCIVOLO MACCHINA APSULE MZ-SM MINI

0000 BPSTA0145 COPRIGRUPPO SM MINI VERN. ROSSO 3020

0000 BVASS1470 LEVA INSERIMENTO CAPSULE COMPLETA

0000 BVASS3030 VASCHETTA COMPLETA MACCHINA MZ

0000 BVKIT0190 KIT PULIZIA GRUPPO EROGATORE SZ01

0000 CCECAV0070 CAVO ALIMENTAZIONE CON SPINA ETL 18AWG MZ

0000 CCECAV0210 CAVO ALIMENTAZIONE CON SPINA JAPAN NEW SZ-MZ

0000 CCECAV0220 CAVO ALIMENTAZIONE CON SPINA SCHUKO NEW SZ-MZ

0000 CCEINT0030 INTERRUTTORE 0-1 NERO 20A UL  MZ

0000 CCEINT0040 INTERRUTTORE 0-1 ROSSO

0000 CCEMOR0130 FERMACAVO SM90 NERO

0000 CCMMOL0190 MOLLA COMPRESSIONE

0000 CCMSTA0300 SUPPORTO GRUPPO MZ GREZZO

0000 CMPSTA3220 GRIGLIA TAZZINE MZ

0000 CMPSTA3230 VASCHETTA ACQUA MZ

0000 CMPSTA3250 CARROZZERIA MZ/SM MINI

0000 CMPSTA3260 CASSETTO CAPSULE MZ

0000 CMPSTA3270 SUPPORTO INTERRUTTORE MZ/SM MINI

0000 CMPSTA3290 APPOGGIA TAZZINE MZ

0000 CMPSTA3320 GUIDA APPOGGIATAZZINE MZ/OC01/OC02

0000 CMPSTA3330 ARPIONE APPOGGIATAZZINE MZ/SM MINI

0000 CMPSTA4280 POMELLO ARPIONE MZ/SM MINI-APPOGGIATAZZINE NEW SZ/SM 2

0000 CMPSTA4480 ESPULSORE CAPSULE

0000 CPCPLA0040 PASSATUBI SCARICO E ASPIRAZIONE MZ/WE2/FLEXA

0000 CPCPLA0050 PIEDINO MZ/ NEW SZ/ OC

0000 CPCVIT1000 VITE ZINCATA M4X16 BOMBATA COMBI

0000 CTSGUA0600 ROSETTA TEFLON

0000 CTSGUA0610 ROSETTA SILICONE

04/06/2024 14:54:31 Page 2 of 14



Erogatore

04/06/2024 14:54:31 Page 3 of 14



Erogatore
Pos. Codice Colore Descrizione

0000 BAFUS0010 BLOCCHETTO GANASCIA DX TEFLONATO

0000 BAFUS0020 BLOCCHETTO GANASCIA SX TEFLONATO

0000 BAFUS0240 CORPO GRUPPO CAPSULE TEFLONATO MAGGIORATO

0000 BVASS1410 ASSIEME INIETTORE SZ01-MZ

0000 CCMMIN1540 INIETTORE A SFERA

0000 CCMMIN1990 PERNO MOLLA GANASCE

0000 CCMMIN3450 VITE SPECIALE INIETTORE

0000 CCMMOL0190 MOLLA COMPRESSIONE

0000 CCMMOL0240 MOLLA RICHIAMO GANASCIA

0000 CMPSTA3240 BECCUCCIO CAPSULA MZ/NEW SZ/SM MINI/SM 2

0000 CMPSTA4610 BOCCOLA BECCUCCIO

0000 CPCRON0260 ROSETTA ELASTICA INOX Ø6,4MM UNI1751

0000 CPCSFE0040 SFERA INOX Ø4,5MM COPPA CIALDE

0000 CPCVIT0950 VITE INOX 6X65 TE 5739

0000 CTSGUA0560 GUARNIZIONE OR 6015 SILICONE FDA 6X1,5

0000 CTSORI0030 GUARNIZIONE OR 0119

0000 CTSORI0150 GUARNIZIONE OR 3218 SILICONE

04/06/2024 14:54:31 Page 4 of 14



Assieme "A" particolare  gruppo erogatore

04/06/2024 14:54:31 Page 5 of 14



Assieme "A" particolare  gruppo erogatore
Pos. Codice Colore Descrizione

0000 BAFUS0160 CILINDRO PER GRUPPO CAPSULE TEFLONATO

0000 BVASS0950 ASSIEME EROGATORE SZ01/MZ/NEWSZ/SM2

0000 CCMFIL0220 FILTRO DOCCIA INOX

0000 CCMMIN3490 VITE SPECIALE VALVOLA 4 BAR

0000 CCMMOL0230 MOLLA RICHIAMO PISTONE

0000 CCMMOL0250 MOLLA VALVOLINA 4 BAR

0000 CMPSTA4520 VALVOLINA 4 BAR

0000 CMPSTA4940 PISTONE PORTA DOCCIA GRUPPO CAPSULE

0000 CMPSTA4950 SOSTITUITO DAL CCMMIN4100

0000 CPCVIT0630 VITE INOX M5X30 TCBCE UNI 7380

0000 CTSGUA0620 GUARNIZIONE OR 2043 SILICONE

0000 CTSORI0160 GUARNIZIONE OR 6150 SILICONE

04/06/2024 14:54:31 Page 6 of 14



Assieme "B" particolare assieme pistone

04/06/2024 14:54:32 Page 7 of 14



Assieme "B" particolare assieme pistone
Pos. Codice Colore Descrizione

0000 BVASS1680 ASSIEME PISTONE EROGATORE SZ 01/ NEW SZ/SM 1/SM 2

0000 CCMFIL0220 FILTRO DOCCIA INOX

0000 CCMMIN3490 VITE SPECIALE VALVOLA 4 BAR

0000 CCMMOL0230 MOLLA RICHIAMO PISTONE

0000 CCMMOL0250 MOLLA VALVOLINA 4 BAR

0000 CMPSTA4520 VALVOLINA 4 BAR

0000 CMPSTA4940 PISTONE PORTA DOCCIA GRUPPO CAPSULE

0000 CMPSTA4950 SOSTITUITO DAL CCMMIN4100

0000 CTSGUA0620 GUARNIZIONE OR 2043 SILICONE

0000 CTSORI0160 GUARNIZIONE OR 6150 SILICONE

04/06/2024 14:54:32 Page 8 of 14



Caldaia acqua

04/06/2024 14:54:32 Page 9 of 14



Caldaia acqua
Pos. Codice Colore Descrizione

0000 BFLAM0360 SPESSORE TERMOSTATO CALDAIA MZ-SM MINI

0000 BFSUP0980 SUPPORTO TERMOSTATO MZ-SM MINI

0000 BPTUB0210 TUBO TEFLON 2X4 CON 1 OGIVA NEW SZ/SM 2 L250MM

0000 BVASS2450 PESCANTE CALDAIA MZ-SM MINI 60MM

0000 CCEELE0110 ELETTROVALVOLA VAPORE 2 VIE 1/8" 110V 60HZ

0000 CCEELE0170 ELETTROVALVOLA VAPORE 2 VIE 1/8" 230V

0000 CCMCAL0130 CALDAIA MZ/SM MINI 700W 120V ETL

0000 CCMCAL0140 CALDAIA MZ/SM MINI 700W 230V

0000 CCMMIN2430 RACCORDO FORCELLA FEMMINA 1/8"G

0000 CCMMOL0300 MOLLA ATTACCHI FORCELLA

0000 CPCDAD0180 DADO OTTONE M4 5588

0000 CPCRAC0180 RACCORDO T 1/8"MX1/8"MX1/8"F

0000 CPCRAC0430 RACCORDO L - M 6/4"-1/8"

0000 CPCRAC6000 RACCORDO L GIREVOLE 1/8" TUBO 4X2

0000 CPCRON0100 RONDELLA DENTELLATA ESTERNA DA 4 6798 ZINCATA

0000 CSCTER0030 TERMOSTATO AUTOMATICO MZ

0000 CSCTER0100 TERMOSTATO SICUREZZA RIARMO MANUALE MZ/SM MINI/V6

0000 CTSGUA0730 GUARNIZIONE OR 2015 3.68 X 1.78 SILICONE ROSSO 70Sh

0000 CTSORI0010 GUARNIZIONE OR 2031 SILICONE ROSSO

04/06/2024 14:54:32 Page 10 of 14



Circuito idraulico

04/06/2024 14:54:32 Page 11 of 14



Circuito idraulico
Pos. Codice Colore Descrizione

0000 BFSUP0650 SUPPORTO POMPA/CENTRALINA MZ-SM MINI

0000 BPTUB0210 TUBO TEFLON 2X4 CON 1 OGIVA NEW SZ/SM 2 L250MM

0000 BPTUB0285 TUBO TEFLON 2X4 SENZA OGIVE  MZ-MINI L140MM

0000 BPTUB0330 TUBO SILICONE 5X8 CARICO ACQUA OC01 L310MM

0000 BPTUB0340 TUBO SILICONE 5X8 SCARICO ACQUA  L330MM

0000 CPCANT0040 AMMORTIZZATORE POMPA

0000 CPCPLA0060 RACCORDO A PIPA PER POMPA

0000 CPCRAC0180 RACCORDO T 1/8"MX1/8"MX1/8"F

0000 CPCRAC6000 RACCORDO L GIREVOLE 1/8" TUBO 4X2

0000 CPCVIT1160 VITE 4.8 7687 TCB M5X8 ZINCATA

0000 CSCADD0010 ADDOLCITORE TANICA MZ

0000 CSCPOM0040 POMPA VIBRAZIONE 220-240V 50Hz 65W

0000 CSCPOM0050 POMPA VIBRAZIONE EX4 120V 60HZ

0000 CSCPOM0120 SOSTITUITO DAL CSCPOM0040 (POMPA VIBRAZIONE EP4FM 220V 50HZ 40 WATT)

04/06/2024 14:54:33 Page 12 of 14



Cablaggi

04/06/2024 14:54:33 Page 13 of 14



Cablaggi
Pos. Codice Colore Descrizione

0000 BFSUP0650 SUPPORTO POMPA/CENTRALINA MZ-SM MINI

0000 BVKIT0010 KIT ASSIEME ENERGY SAVING MZ/SM MINI

0000 CCECAB1500 CABLAGGIO MZ-SM MINI 110V ETL

0000 CCECAB1510 CABLAGGIO MZ-SM MINI 230V

0000 CCECAB1520 CABLAGGIO MZ-SM MINI 230V ENERGY SAVING

0000 CCEINT0030 INTERRUTTORE 0-1 NERO 20A UL  MZ

0000 CCICEN0530 CENTRALINA MZ-SM MINI 115V 50/60HZ

0000 CCICEN0540 CENTRALINA MZ-SM MINI ENERGY SAVING

0000 CCISON0040 SENSORE MAGNETICO

0000 CCITAS0560 TASTIERA TOUCH MZ

04/06/2024 14:54:33 Page 14 of 14


